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Sie suchen eine neue Herausforderung in einem hochmotivierten Team mit spannenden 

Projekten in einer innovativen Branche? Einen zukunftssicheren Arbeitsplatz, der sich an Ihre 

individuelle Lebenssituation anpasst und mitwächst? Dann sind Sie herzlich Willkommen in der 

Actemium-Welt, wo Vertrauen, Eigenständigkeit, Solidarität und Verantwortung gelebt 

werden. 

 

Was Sie erwartet 

Sie suchen eine neue Herausforderung in einem erstklassigen, hochmotivierten Team mit 

spannenden Projekten in einer innovativen Branche? Ein zukunftssicherer Arbeitsplatz mit 

einer attraktiven Entlohnung und Sonderleistungen ist Ihnen wichtig? 

Dann sind Sie bei uns genau richtig! 

  

Als Projektassistenz unterstützen Sie die Projektmanager bei der Koordinierung des 

Projektteams und der Ausführung von kommunikativen und administrativen Aufgaben. Zu 

Ihren Verantwortlichkeiten zählen die Überwachung des Projektfortschritts, die Koordination 

der Aufgaben von Teammitgliedern und die Verwaltung und Pflege von Projektdokumenten. 

 

Die Projektassistenz beinhaltet das Koordinieren des Projektverlaufes aus technischer und 

wirtschaftlicher Sicht. Sie bringen Ihre Kenntnisse in die Planung und Steuerung einzelner 

Projekte ein. Sie tragen in Zusammenarbeit mit dem Projektmanager die 

Projektverantwortung für das Erreichen von Sach-, Termin und Kostenzielen. Ihr ausgeprägtes 

analytisches, lösungsorientiertes und unternehmerisches Denken sowie ein 

verantwortungsvoller Umgang mit Mitarbeitern ermöglicht Ihnen diese Zielerreichung. Sie 

sind Ansprechpartner für unsere Kunden und vertreten das Unternehmen nach außen. Wir 

bieten Ihnen interessante Entwicklungsmöglichkeiten sowie erfahrene Kollegen und 

Vorgesetzte, welche alle gemeinsam für das Unternehmen und dessen Ziele einstehen. 

 

Was wir bieten 

• unbefristete Festanstellung mit 30 Tagen Urlaub 

• 40 Std. / Woche oder Teilzeit 

• Flexibles Arbeitszeitmodell 
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• attraktives Gehaltspaket mit Prämien, Vorzugsaktien, Sozialleistungen und Zuschuss 

bei der Altersvorsorge 

• Gesundheitsvorsorge und Bikeleasing 

 

Was Sie mitbringen sollten  

• Erste berufliche Erfahrungen in der Elektrotechnik (mit Schwerpunkt 

Automatisierungstechnik) und ein überdurchschnittlich abgeschlossenes 

Hochschulstudium im genannten Bereich oder vergleichbare Qualifikation / 

Elektromeister oder Elektrotechniker 

• Sicherer Umgang mit MS-Office, SAP wünschenswert 

• Kennnisse betriebswirtschaftlicher Grundlagen sowie sichere Anwendungen von VOB, 

BGB und Werkvertragsrecht wünschenswert 

• Organisationstalent 

• Sicheres Auftreten und Selbständige Arbeitsweise 

• Dynamisch und begeisterungsfähig 

• Große Teamfähigkeit und Reisebereitschaft 

• Belastbarkeit und Flexibilität 

• Kommunikationsstärke und hohes Denkvermögen 

• Kontaktfähigkeit, Lernbereitschaft, Verantwortungsbewusstsein 

• Schnelle und zuverlässige Arbeitsweise sowie unternehmerisch ausgerichtete Denk- 

und Handlungsweise 

 

Wir suchen Menschen, die gemeinsam mit uns die Zukunft gestalten. Zur Erreichung 

dieser Ziele stehen bei uns Ihre Potentiale und Fähigkeiten im Fokus! Daher fördern wir 

die Vielfalt und Gleichberechtigung und freuen uns über jede Bewerbung 

gleichermaßen. 

 

Ihre Benefits - Darauf können Sie bei uns zählen 

 

 

Plus: Altersvorsorge, PP, Getränke, Mobiles Arbeiten, Flex.AZ, Kinderbetreuungszuschuss, 

Verkehrsgünstige Anbindung 

Actemium ist die VINCI Energies-Marke für industrielle Prozesslösungen und gestaltet den 

industriellen Wandel entscheidend mit. Wir optimieren als agiles, lernfähiges Netzwerk 

fortlaufend die Leistungsfähigkeit unserer Kunden und begleiten sie auf dem Weg in die 

Industrie der Zukunft. Die Umsetzung maßgeschneiderter Lösungen und die 

Implementierung von technik-, standort- und länderübergreifenden Angeboten im gesamten 

Lebenszyklus eines Industrieprojekts- von der Planung bis zur Instandhaltung – ist unser Ziel. 

Mit unseren innovativen Lösungen für die Industrie setzen wir auf langjährige 

Partnerschaften. 


